

您现在的位置: [新闻网首页](#) >> [中大新闻](#) >> 文章正文

国家留学基金管理委员会杨新育副秘书长莅临我校作专题报告

文章来源: 研究生院 作者: 研究生院培养处 编辑: 黄爱成 发布时间: 2011-11-22 15:22

11月20日, 国家留学基金委杨新育副秘书长一行应邀访问我校, 并作国家公派留学政策解读的专题报告。颜光美副校长会见了杨新育一行, 研究生院、人事处、教务处等相关职能部门负责人员陪同会见。

当天下午, 杨新育副秘书长在南校区贺丹青堂一楼讲学厅为我校师生作专题报告, 颜光美副校长致辞并全程参加了报告会, 研究生院马骏副院长、机关有关部处、各院系负责人、我校广大师生和其他兄弟高校师生等逾500人参加了报告会, 现场气氛十分热烈。

杨新育副秘书长详细介绍了国家公派出国留学项目设立的目的、意义、相关政策以及项目选拔程序、选派类别、相关要求、资助方式等具体内容, 并就申请项目的前期准备工作以及申请过程中应注意的问题等进行了详细说明。专题报告后, 杨新育副秘书长与现场听众交流互动, 就大家关心的国家公派留学问题逐一进行解释说明。

据了解, 国家公派留学基金2012年计划选拔各类国家公派出国留学人员16,000名, 包括国家建设高水平大学公派研究生项目、国家公派高级研究学者、访问学者(含博士后研究)项目、青年骨干教师出国研修项目、优秀本科生国际交流项目、中外合作项目(含与有关国家互换奖学金项目)、西部项目、地方合作项目、行业部门合作项目等项目, 其中国家建设高水平大学公派研究生项目、国家公派高级研究学者、访问学者(含博士后研究)项目、青年骨干教师出国研修项目、优秀本科生国际交流项目(2012年新增项目)等与我校师生关系最为密切。

国家公派出国留学项目对我校拔尖创新人才培养和学科建设、师资队伍建设以及与国际高水平大学的高层次合作有着重要的战略意义。项目实施成效明显, 为我校师生提供了更为宽广的出国留学平台和资助途径, 对促进我校师生加强与海外著名大学的广泛联系与学术交流具有重要意义。研究生院将就新一期“国家建设高水平大学公派研究生项目”的相关要求和工作布置分别到各校区进行宣讲。

相关新闻:

中山大学第十二届“芙兰”物理节之海峡两岸大学生科技文化交流营圆满结束	2011-11-16
我校有爱(U&I)团队在“北极光-清华”第二届全国大学生公益创业实践赛中荣获金奖	2011-11-14
我校“学生事务前沿: 多学科视野下的学生工作”系列讲座启动	2011-11-11
双语演讲 双倍精彩	2011-11-10
我校有爱(U&I)团队在“北极光-清华”第二届全国大学生公益创业实践赛中荣获金奖	2011-11-09
我校代表队在第36届ACM国际大学程序设计竞赛亚洲区成都赛区奋勇当先 终夺冠军	2011-11-09
我校在2011年中国研究生媒体联席会议上荣获多项奖励	2011-11-09
快乐记者 从零开始	2011-11-09
口述历史 传承中大文化	2011-11-07
我校创业学院召开2011年战略研讨会	2011-11-07

[【返回】](#) [【关闭窗口】](#)